
Відкриття Колумбії 
8 днів, від 2599$ 
27.11.25 – 04.12.25 
 
Картахена - Медельїн - Гуатапе - Ель-Пеньйон - Перейра (Саленто) - долина Кокора - Богота - оз. 
Гуатавіта - Зіпакіра - Ваше місто 
 

У вартість входить: 

Внутрішні перельоти в Колумбії (Картахена - Медельїн - Перейра - 
Богота); 
Груповий трансфер під рейс; 

Усі трансфери і переїзди за маршрутом;  
7 ночей у готелях 3*-4* зі сніданками; (1\2 Dbl); 
Екскурсії за програмою, вхідні квитки в музеї;  

Супровід професійного гіда. 

 

У вартість не входить: 

Міжнародний авіапереліт;  
Обов'язкове медичне страхування-самостійно 
оформлюється туристом, наявність обов'язкова для 

подорожі закордон; 
Доплата за одномісне розміщення 499 доларів; 
Чайові гідам і водіям; 

Факультативні екскурсії; 
Особисті витрати. 
 

 
Додаткова інформація 
Рекомендовані варіанти авіаперельоту:  
1   KL   1310  27NOV WAW AMS   0605  0815  
2   KL    749   27NOV AMS1CTG   0935  1735    
3   AF    423  04DEC BOG CDG   2355  1605 #  
4   AF   1246  05DEC CDG WAW   1955  2210 
Груповий трансфер буде підлаштований під час прибуття групового рейсу. Прибуваючі/відлітаючі на інших 
рейсах їдуть до/з готелю на таксі. 
Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам * 
У програмі можливі незначні зміни 
 
День 1, 27.11, Приліт у Картахену 
Прибуття в а/п Картахени, груповий трансфер у готель. Вільний час. Відпочинок. Ночівля в Картахені. 
 
День 2, 28.11, Картахена 
Сніданок. Оглядовий тур по місту (культурна спадщина ЮНЕСКО) - могутні фортечні мури, форти, вежі, 
кам'яні бастіони, що оточують старе місто, католицькі церкви і монастирі з дивовижними історіями, палац 
інквізиції, колоніальні особняки. Фортеця Сан-Феліпе, музей смарагдів і монастир Convento de la Popa. 
Вільний час. Ночівля в Картахені. 
 
День 3, 29.11, Картахена - переліт у Медельїн – Гуатапе - Ель-Пеньйон 
Сніданок у готелі, виселення. Трансфер в аеропорт і виліт у Медельїн. Після прильоту - виїзд на екскурсію 
в Гуатапе і на камінь Ель-Пеньйон. Гуатапе – місто з різнокольороими будинками, і озеро. 200-метрова 
скеля Ель-Пеньйон, один з найбільших в світі суцільнокам'яних монолітів, на вершину ведуть 720 
сходинок, а зверху відкриваються види на Гуатапе і озеро. Поселення у готель у Медельїні, вільний час. 
Ночівля в Медельїні. 
 
День 4, 30.11, Медельїн - переліт у Перейру 
Сніданок у готелі, виселення. Оглядова екскурсія по Медельїну - площа Ботеро, скульптури колумбійського 
художника і скульптора Фернандо Ботеро, копії яких прикрашають Париж, Мадрид та Лондон. Екскурсія "В 
гості до Пабло Ескобара". Сьогодні ви проїдете по місцях головних подій, що розгорнулися в місті більше 
20 років тому (13-й район, житлові квартали). Медельїнський картель і Пабло Ескобар. У цей день ми 
познайомимося з рідним братом - Роберто Ескобаром. А також, побачимо невеликий домашній музей, і 
почуємо розповідь про події з іншого боку. Після екскурсії переліт в Перейру. Трансфер з а/п Перейри в 
готель в Перейрі чи Саленто, ночівля. 

День 5, 1.12, Перейра (Саленто): Національний парк Долина Кокора - Кава-тур 

Необхідні речі для екскурсії в цей день: зручне взуття для слизької грунтової дороги та вітровка 
непромокальна, спрей від комах (температура протягом дня +17...+24). 
Сніданок у готелі. Екскурсія в Національний парк Долина Кокора. Національний парк Долина Кокора 
розташований в зелених Андах на висоті від 1800 до 2400 метрів. Долина відома тим, що тут росте 
найвища пальма в світі - воскова пальма. Охочі можуть посадити воскову пальму. У другій половині дня 
виїзд на кава-тур, дегустація. Ночівля в Перейрі чи Саленто. 

День 6, 2.12, Перейра - переліт у Боготу 
Сніданок, трансфер в а/п, переліт в Боготу. Оглядова екскурсія у Боготі. Відвідання Будинку-музею 
визволителя Болівара. Підйом на пагорб Монсеррате, 3200м над рівнем моря. На вершині пагорба 
розташований всесвітньо відомий монастир Сан Вінсенте (XVII в). Вільний час. Ночівля в Боготі. 
 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2458


День 7, 3.12, Богота: оз.Гуатавіта – Зіпакіра 
Сніданок. Виїзд на екскурсію Гуатавіта - Зіпакіра. Поїздка до священного озера Гуатавіта + оглядовий 
майданчик. Далі - екскурсія в Соляний собор в м.Зіпакіра, висічений в соляній скелі. Стіни собору на 75% з 
чистої солі. Храм є єдиним у своєму роді на всьому латиноамериканському континенті. Повернення у 
готель. Ночівля в Боготі. 
 
День 8, 4.12 Богота - Виліт додому 
Сніданок. Відвідування Музею Золота, одного з найбагатших музеїв планети. Гігантські маски, діадеми, 
браслети, ритуальні фігурки і символи влади з найчистішого золота дійшли до нас з доколумбової епохи, 
коли золото вважалося матеріальним втіленням творчої енергії сонця. В 19:00 трансфер в а/п під груповий 
рейс, виліт з Боготи в Варшаву. Завершення туру. 
 
 
 


